

Deathverse: Let It Die будет переделана в новую игру, которая объединит Let it Die и Deathverse

Deathverse: Let It Die будет переделана в новую игру, которая объединит Let it Die и Deathverse, но в основном будет представлять собой Let it Die

Студия Supertrick Games, создавшая игры Deathverse: Let It Die и Let it Die, в настоящее время переделывает Deathverse в совершенно новую третью игру, которая объединит лучшие элементы обеих игр, сообщил директор Хидеюки Шин в дневнике разработчиков, опубликованном сегодня.

"В настоящее время мы переделываем Deathverse, и разработка идет полным ходом", - сказал Шин. "Мы добиваемся хороших результатов".

Шин продолжил: "В прошлом мы выпустили LET IT DIE и Deathverse. В этот раз мы хотим сделать игру, которая понравится как фанатам LET IT DIE, так и Deathverse".

На вопрос о том, будет ли новая игра "некой полусерьезной игрой", призванной порадовать фанатов обеих игр, Шин ответил: "Нет, не будет".

Короче говоря, это будет ролевая игра-исследование с кооперативным режимом и режимом "игрок против игрока".

Что касается того, что это будет за игра, Шин подтвердил, что это все еще экшен. Также был показан скриншот проекта.